
# svarað: 157 (óklárað 15)  Smáraskóli, nóv. 2008/ jan. 2009 
af 183 (85,79% þáttt.)  Lagt fyrir nem. 4., 6., 8., 10. bekks 

 
1. 

 
Mér líður vel í skólanum 

  (næstum) alltaf 90 57% 

Frekar oft 55 35% 

Frekar sjaldan 7 4% 

(næstum) aldrei 5 3% 

Ósvarað 0 0% 
 

 

 

 
2. 

 
Mér er strítt í skólanum 

  (næstum) alltaf 3 2% 

Frekar oft 9 6% 

Frekar sjaldan 40 25% 

(næstum) aldrei 104 66% 

Ósvarað 1 1% 
 

 

 

 
3. 

 
Það er einelti í skólanum 

  (næstum) alltaf 5 3% 

Frekar oft 33 21% 

Frekar sjaldan 62 39% 

(næstum) aldrei 56 36% 

Ósvarað 1 1% 
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4. 

 
Samskipti milli nemenda eru góð 

  (næstum) alltaf 69 44% 

Frekar oft 77 49% 

Frekar sjaldan 7 4% 

(næstum) aldrei 4 3% 

Ósvarað 0 0% 
 

 

 

 
5. 

 
Ég get leitað til starfsmanna skólans ef eitthvað er að 

  (næstum) alltaf 58 37% 

Frekar oft 60 38% 

Frekar sjaldan 24 15% 

(næstum) aldrei 15 10% 

Ósvarað 0 0% 
 

 

 

 
6. 

 
Það er góður vinnufriður í kennslustundum 

  (næstum) alltaf 18 11% 

Frekar oft 66 42% 

Frekar sjaldan 56 36% 

(næstum) aldrei 16 10% 

Ósvarað 1 1% 
 

 

 



# svarað: 157 (óklárað 15)  Smáraskóli, nóv. 2008/ jan. 2009 
af 183 (85,79% þáttt.)  Lagt fyrir nem. 4., 6., 8., 10. bekks 

 

 
7. 

 
Það fara allir eftir skólareglum 

  (næstum) alltaf 18 11% 

Frekar oft 60 38% 

Frekar sjaldan 58 37% 

(næstum) aldrei 20 13% 

Ósvarað 1 1% 
 

 

 

 
8. 

 
Krakkarnir eru ánægðir í skólanum 

  (næstum) alltaf 54 34% 

Frekar oft 76 48% 

Frekar sjaldan 19 12% 

(næstum) aldrei 6 4% 

Ósvarað 2 1% 
 

 

 

 
9. 

 
Ég er ánægð/ánægður í skólanum 

  (næstum) alltaf 93 59% 

Frekar oft 45 29% 

Frekar sjaldan 13 8% 

(næstum) aldrei 5 3% 

Ósvarað 1 1% 
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10. 

 
Það fá allir hjálp ef þeir lenda í vandræðum 

  (næstum) alltaf 52 33% 

Frekar oft 76 48% 

Frekar sjaldan 22 14% 

(næstum) aldrei 5 3% 

Ósvarað 2 1% 
 

 

 

 
11. 

 
Ég fæ hrós ef ég stend mig vel í skólanum 

  (næstum) alltaf 59 38% 

Frekar oft 60 38% 

Frekar sjaldan 32 20% 

(næstum) aldrei 6 4% 

Ósvarað 0 0% 
 

 

 

 
12. 

 
Mér finnst mikilvægt að standa mig vel í skólanum 

  (næstum) alltaf 111 71% 

Frekar oft 43 27% 

Frekar sjaldan 2 1% 

(næstum) aldrei 1 1% 

Ósvarað 0 0% 
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13. 

 
Foreldrar mínir eru ánægðir með skólann okkar 

  (næstum) alltaf 77 49% 

Frekar oft 64 41% 

Frekar sjaldan 10 6% 

(næstum) aldrei 4 3% 

Ósvarað 2 1% 
 

 

 

 
14. 

 
Ég stend mig vel í skólanum 

  (næstum) alltaf 79 50% 

Frekar oft 71 45% 

Frekar sjaldan 5 3% 

(næstum) aldrei 2 1% 

Ósvarað 0 0% 
 

 

 

 
15. 

 
Ég fæ góðar einkunnir 

  (næstum) alltaf 64 41% 

Frekar oft 73 46% 

Frekar sjaldan 15 10% 

(næstum) aldrei 3 2% 

Ósvarað 2 1% 
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16. 

 
Ég er vinsæl/vinsæll í skólanum 

  Mjög vinsæl/vinsæll í 
skólanum 

35 22% 

Frekar mikið vinsæl/vinsæll 69 44% 

Frekar lítið vinsæl/vinsæll 38 24% 

(næstum) ekkert 
vinsæl/vinsæll 

14 9% 

Ósvarað 1 1% 
 

 

 

 
17. 

 
Tekur þú þátt í að stríða eða meiða skólafélaga 

  (næstum) daglega 2 1% 

Frekar oft 3 2% 

Frekar sjaldan 34 22% 

(næstum) aldrei 117 75% 

Ósvarað 1 1% 
 

 

 

 
18. 

 
Hefur einhver skólafélagi meitt þig eða sagt eitthvað andstyggilegt við þig 

  (næstum) daglega 10 6% 

Frekar oft 29 18% 

Frekar sjaldan 69 44% 

(næstum) aldrei 48 31% 

Ósvarað 1 1% 
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19. 

 
Vinir mínir í skólanum 

  Eru mjög margir 86 55% 

Frekar margir 49 31% 

Frekar fáir 17 11% 

(nánast) enginn 4 3% 

Ósvarað 1 1% 
 

 

 

 
20. 

 
Ég vinn heimaverkefni 

  (næstum) alltaf 99 63% 

Frekar oft 41 26% 

Frekar sjaldan 10 6% 

(næstum) aldrei 5 3% 

Ósvarað 2 1% 
 

 

 


